

互联网、电话订票起售时间调整

平顶山火车站、平顶山西站起售时间调整为15时30分

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从平顶山火车站获悉,明日,铁路部门将对互联网、电话订票的起售时间进行

调整,平顶山火车站、平顶山西站起售时间均调整为15时30分。

据介绍,明日,铁路部门将对互联网、电话订票的起售时间进行调整,放票时间点从16个调整为

21个,即8时至18时期间,每个整点和半点均有新票起售,同时C、D、G字头列车不再单独起售,起售时间与车站保持一致。调整前,平顶山火车站起售时间为16时,平

山西站起售时间为18时。调整后,平顶山火车站、平顶山西站起售时间均为15时30分。

其他部分车站起售时间也进行了调整,详情可查询12306网站。

考生提前单招被录取不再参加高考

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,我省关于2015年普通高等学校教师资格、盲聋哑残疾人、高等职业院校提前单独招生有关政策确定,单招录取名单必须在校内显著位置张榜公示两周以上,被录取的考生不再参加普通高校招生全国统一考试及录取、高职对口招生考试及录取。

据了解,执行提前单独招生的普通高等学校必须是经教育部批准,并在我省安排有招收教师资格、盲聋哑残疾人、高等职业院校单独招生计划的学校,其报名时间、办法与普通高校招生相同。

其中教师资格招生对象为省人力资源和社会保障厅下属的技工学校应届毕业生等中专应届毕业生;盲聋哑残疾人招生对象为具有省残联确认的盲聋哑残疾证的考生,不包括四肢残疾等其它残疾;高等职业院校招生对象为符合普通高校招生全国统一考试条件的考生。

有关高校、中学和中等职业学校在推荐考生要做到招生计划公开、推荐人选公开、录取名单公开,被高校提前单独招生录取的学生名单必须在校内显著位置张榜公示两周以上。

单招考试的考点设置必须符合教育部的有关规定,考生参加考试必须在统一的时间、地点内进行。在考生文化成绩达到最低录取控制分数线基础上,各招生院校根据向社会公布的录取规则综合评定,择优录取。

所有已被提前单独招生院校录取的考生,不再参加普通高校招生全国统一考试及录取、高职对口招生考试及录取。

体育单招考生凭确认单参加专项测试

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,我市明年高校运动训练、武术与民族传统体育专业招生(简称体育单招)报名的各项安排已经确定,报名办法与高考报名相同。

据了解,体育单招报名对象具有高中毕业或具有同等学力;具备国家二级运动员(含)或二级武士(含)以上技术等级资格;年龄原则上不超过22周岁,一级运动员(含)或一级武士(含)以上技术等级资格的放宽到35周岁。

报考体育单招的考生可以兼报普通高等学校统一招生考试,但必须同时参加我省普通高校招生统一考试的报名。如已被体育单招录取,则不再参加普通高等院校的录取。我市报考体育单招的考生于2015年3月3日至4日到市招办领取《体育单招考生报名信息确认单》。考生凭此确认单到报考学校办理报名和考试有关手续。无确认单的考生不得参加体育单招学校的报名、专项测试和文化课考试。未参加体育单招报名的考生,届时无法办理体育单招的录取备案手续。

路灯“洗澡”用上多功能车

昨天,在新城区长安大道上,路灯管理人员用多功能维护车清洗路灯杆。从本月初开始,新城区路灯管理所启用一台电动多功能维护车,其运行灵便具有路灯维修、灯杆清洗等功能,使新城区道路照明常态化养护更加便利、快捷。 本报记者 李英平 摄



寒冬将至,您家的水管穿“棉袄”了吗?

□记者 王桂星

本报讯 “查看室外水管的保温材料是否完整,如发现损坏或者脱落,请及时进行补充包裹……”近几天,一张张印有水管防冻知识的宣传页出现在了各居民区,这是市自来水公司在提醒广大居民要及时给家里的水管做保温防冻处理,以免气温骤降导致水管被冻,影响正常用水。

据市自来水公司有关负责人

介绍,在寒冷的冬季,如果不采取有效的防护措施,室内外的用水设施极易被冻住,影响居民生活。为防止此类现象发生,该公司已经组织工作人员对所属供水主管道和庭院供水管网进行了保温防冻处理,并组织工作人员深入居民小区,通过现场宣传,发放、张贴防冻知识宣传页等形式,向广大居民宣传水管防冻知识。

该负责人说,在水管防冻方面,居民可采取以下措施:将水管、

水表、水龙头等用棉麻织物、塑料泡沫等保温材料进行包扎;夜间要关闭厨房、厕所及背阴房间的窗户,保证室内温度在0℃以上;入户抄表的用户,请在水用后及时关闭阀门,对室内的管道和用水设备如太阳能热水器等放空水,清空管道,这样水管、水表既不会漏水,也不会冻结;采取“活水防冻法”,即打开水龙头让水成滴状流动形成活水,可用容器进行接水避免产生浪费。

如果家里的水管出现被冻现象,可采用以下方法解冻:对已被冻的镀锌钢管,可用温水浇淋,也可用电吹风等进行烘烤,但不能长时间在同一点上烘烤,否则容易造成自来水管破裂;若是铝塑管、PVC管和PE、PPR管被冻,可用毛巾包裹后慢慢用温水浇淋,切不可用火直接烘烤或用开水急烫;如果水表受冻结冰,可使用不超过60℃的热水冲淋,切忌用火烘烤。

2014年度科技功臣候选人开始申报

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,记者从市科技局获悉,2014年度市科技功臣申报即日启动。符合条件的科技工作者可在12月26日前将推荐材料统一报送至市科技功臣评审领导小组评选办公室,咨询电话3977130。

据了解,凡在我市从事科技创新、技术研发,取得重大科研成果和科技成就,具有副高以上专业技术职称,对平顶山市经济社会发展

做出突出贡献,截止推荐申报时仍在我市工作且已满两年以上,并具备下列条件之一的科技人员,均可申报:获得国家科技奖、省科技进步一等奖科技成果的主要完成人;获得省科技进步二等奖、三等奖及市科技进步特等奖、一等奖科技成果的主要完成人,其成果经企业实施后,近三年累计增加税利1000万元以上的;被认定为国家高新技术企业的技术负责人或科研项目主要实施人,其所在企业近三年累计增加税利1500万元以上,年均

增幅15%以上,高新技术产品销售收入占企业销售总收入60%以上的;在新材料、新能源、先进制造、生物技术等新兴产业领域携带技术、项目来我市创业的领军型科技人才特别是海外高层次创新型科技人才,其所创办企业注册资本在1000万元以上,近三年累计创税利400万元以上的;获得市科技进步一等奖以上农业类或社会公益类科技成果的主要完成人,其成果已在全市或更大范围内全面推广应用,社会影响巨大,社会效益显著

的。上述条件中,同一项奖励、项目、称号等只能被一个申报人作为申报条件使用,不能被多个申报人重复使用。

据介绍,申请者可登录平顶山市科技局网站(www.pdsticn)查询详细信息并下载相关申报材料。

我市科技功臣每年评选一次,每次评选5—10人,每人奖励10万元。此前我市已4次表彰科技功臣,35位杰出科技工作者获此殊荣。